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Ata da 2185 (Duas milésimas, centésima octogésima quinta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 07 (sete) dias do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

às 09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria na 

Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na Câmara 

Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os Senhores: 

Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores, a saber:  Allyne 

Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; Denisvaldo Gino 

de Sousa;; Edvar Borges Schalcher; Francisco Marques Torres; Francisco 

Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; João 

Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; 

Luís Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Pedro Augusto de 

Morais; Thiaqo de Carvalho Santos; Ulisses Waquim; Vanda Rodriques dos 

Santos. Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores 

com ausência justificada: Edmar das Chagas Correia; Ivan Batista da Silva; 

José Torquato de Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende. Do EXPEDIENTE 

DO DIA constou: OFÍCIO N° 073/2024 -Gabinete da Prefeita — Assunto: Indica 

os nomes para compor a base governista nesta Casa Legislativa, para o ano 

legislativo de 202, são eles, Vereador Ivan Batista da Silva (Ivan do Saborear) e 

Vereador Jair Mayner Silva, como líder e vice-líder do Governo Municipal, 

respectivamente. OFÍCIO N° 001/2024 — Vereadores da Base do Governo — 

Assunto: Indica o nome do Vereador Juarez Júlio de Morais Silva Filho, como 

Líder da maioria. OFÍCIO N° 008/2024 — Bloco Parlamentar de Oposição — 

Assunto: Indica o Vereador José Uilma da Silva Resende, como Líder da 

oposição desta estimada bancada. OFÍCIO N° 009/2024 — Ver. Uilma Resende 

— Líder da Oposição — Assunto: Venho por meio deste, como Líder da 

Oposição da Câmara Municipal de Timon, fazer a indicação da Vereadora Alyne 

Macêdo, como vice-líder de oposição desta estima bancada. PROJETO DE LEI 
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N° 002/2024 — Autor: Poder Executivo Municipal — Ementa: Dispõe sobre 

criação do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e dá outras. PROJETO 

DE LEI N° 003/2024 — Autor: Mesa Diretora — Ementa: Define o índice de 

Revisão Geral e Anual dos vencimentos dos servidores públicos efetivos ativos 

e inativos do Poder Legislativo de Timon - MA, para o exercício financeiro de 

2024, e dá outras providências. REQUERIMENTO N° 002/2024 — Autor: Ver. 

Uilma Resende — Ementa: requer ao Poder Legislativo a realização de uma 

sessão solene no plenário da câmara municipal, em alusão ao dia do profissional 

de zootecnia, a realizar-se na data de 13 de maio (segunda — feira), neste 

município. INDICAÇÃO N° 001/2024 — Autor: Ver'. Dá Luz Sete Estrelas — 

Ementa: indica ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal de 

obras e infraestrutura, a necessidade de que seja feito o canteiro com 

paisagismo na avenida 2 (dois), no cruzamento com a avenida 1 (um) no parque 

alvorada, neste município. INDICAÇÃO N° 002/2024 — Autor: Ver". Dá Luz Sete 

Estrelas — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade que seja feito o 

recapeamento asfáltico da Avenida São Luis, no bairro Boa Vista, neste 

município. INDICAÇÃO N° 003/2024 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — 

Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

De Obras E Infraestrutura — SEINFRA e da Superintendência Municipal de 

Trânsito e Transporte — SMTRANS, que seja feita a avaliação e implantação de 

"quebra-molas" na extensão da Avenida Boa Vista, no bairro Boa Vista, neste 

município. INDICAÇÃO N° 004/2024 — Autor: Ver". Dá Luz Sete Estrelas — 

Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

De Obras E Infraestrutura — SEINFRA a necessidade de que seja feita a 

pavimentação asfáltica da rua 900 com a Rua Francisco Ladeira, no bairro 

Mateuzinho, neste município. INDICAÇÃO N° 005/2024 — Autor: Ver. Edson 

Capiau — Ementa: indica a esta casa legislativa que seja encaminhada ao 

deputado Rafael, a solicitação de tratativas junto a Secretaria De Estado De 

lnfraestrutura — Seinfra, no sentido que seja feito o recapeamento asfáltico da 
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MA 040, no trecho que se inicia na BR 226 até a ponte gameleira, neste 

município. INDICAÇÃO N° 006/2024 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — 

Ementa: indica ao poder executivo municipal, através da Secretaria Municipal 

De Obras E Infraestrutura — SEINFRA a necessidade de que seja feita a obra de 

raspagem e terraplanagem com piçarra na estrada de acesso ao Povoado 

Boqueirão, neste município. INDICAÇÃO N° 007/2024 — Autor: Vera. Dá Luz 

Sete Estrelas — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, a necessidade de 

que seja feita a recuperação da pavimentação poliédrica da Rua Manoel Costa 

(antiga rua 18) entre a Rua Adamastor Oliveira (Rua D) e a Rua Manoel Gomes 

da Silva (Rua E), no Bairro Parque Alvorada, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 001/2024 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — Ementa: 

solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento 

Municipal De Iluminação Pública — DEMIP, no sentido que seja feita a 

implantação de postes de iluminação pública na Rua 01 (um), no bairro Boa 

Vista, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 002/2024 — Autor: Ver. 

Dr. Torquato — Ementa: solicita providências com urgência ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, 

que seja feita a pavimentação asfáltica da MA 040, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 003/2024 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: solicita 

providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através do 

Departamento De Iluminação Pública — DEMIP de Timon, que seja feita a 

iluminação do bairro Miguel Arrais, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 004/2024 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: solicita 

providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, que seja feita uma academia 

popular, ao lado da creche municipal, entre o bairro: Joia e a MA -040, neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 005/2024 — Autor: Ver. Neto Peças 

— Ementa: solicita providências a reforma do Colégio EMEF Raimunda de 

Carvalho Sousa, que se encontra na Rua 31, no Bairro Cidade Nova II, neste
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Município. Da ORDEM DO DIA constou: REQUERIMENTO N° 148/2023 — 

Autor: Ver. Thiago Carvalho — Ementa: indica ao poder executivo municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA no sentido 

de que seja feito o recapeamento asfáltico, localizado na Travessa 13 de maio, 

entre a Rua Benedito Leite e a Rua do Trânsito, no bairro centro, neste município. 

REQUERIMENTO N° 152/2023 — Autor: Ver. Uilma Resende — Ementa: requer 

através da secretaria municipal de obras e infraestrutura, que seja colocada 

sarjetas no cruzamento da Av. Formosa com a rua que dá acesso a unidade 

escolar Enoque Moura, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

151/2023 —Autor: Ver. P.A Pedro Augusto — Ementa: solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura, a necessidade que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Mil 

e Dois, no bairro Planalto Formosa, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 210/2023 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas — Ementa: 

solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja realizada a 

pavimentação asfáltica ou em bloquetes do Beco B, Quadra 276, bairro Centro 

Operário, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 218/2023 — Autor: 

Ver. Celso Tacoani — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo 

Municipal, através da Superintendência De Limpeza Pública E Urbanização De 

Timon- SLU, no sentido de que seja feita a limpeza e manutenção do monumento 

ao lado da Secretaria Municipal De Desenvolvimento Social, bairro Centro, neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 221/2023 — Autor: Ver. Kaká do 

Frigosã — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria De Educação Do Estado, no sentido de que seja feita uma escola 

de ensino médio localizada na região do bairro Mutirão, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 222/2023 — Autor: Ver. Kaká do Frigosá — 

Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do 

Departamento Municipal De Iluminação Pública — DEMIP, no sentido de que seja 

feita a manutenção das lâmpadas do campo de futebol localizado no Povoado 
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Perdido, neste município. Grande Expediente: No uso da fala o Vereador 

Francisco Torres. Saudou a todos. Disse que esteve em uma visitação a um 

dos cemitérios. Que na sessão passada o vereador Chagas Cigarreiro falou que 

não conhecia a cidade. Quem não conhece a cidade e nem sabe que no 

cemitério o trabalho é análogo à escravidão. Não tem agua e nem banheiro para 

os coveiros trabalhar. Que o vereador ganha a eleição com cabide de emprego. 

Que mantém os eleitores sem compra. Que a prefeitura não tem como fazer 

obras porque alega falta de dinheiro. Que pede ao ministério público que faça 

vistoria da folha de pagamento. Que tem pessoa que vai pra quem der mais. 

Quando quiser falar sobre conhecer a cidade fala com a pessoa do vereador. 

Vereador PA. Saudou a todos. Agradecer o recapeamento asfáltico da Avenida 

Jaime Rios. Que o pedido do vereador Celso Tacoani foi atendido e foi reforçado 

pela sua pessoa. Que visitou a região da Cidade Nova e Parque Alvorada. Que 

a prefeita tem conhecimento que a cidade tem problemas. Mas tem amis coisas 

boas que problemas. Que vai fazer outros pedidos melhorias para a região da 

cidade nova. Que acredita que vai ser atendido. Em aparte o vereador Kaka 

disse que foi aliado do ex-prefeito da mesma forma que o vereador Torres foi. 

Em aparte o vereador Chagas Cigarreiro citou seu nome. Que não existe. Que 

não ataca pessoas. Que o vereador Torres não foi de graça para o lado do 

deputado Rafael. Que é preciso ter respeito. Que falou da construção da escola 

para atender a região. Que não aceita ser atacado. Retomando a fala o vereador 

PA disse que está sendo retomada a rotatória da BR 226 e posto fiscal. Que 

mais de mil casas vão chegar para a cidade em parceria com o governo federal. 

Que a quarta ponte será colocada no orçamento. Que já tem garantido e 

empenhado a avenida COEHB. Desejou bom descanso e retiro de carnaval. 

Vereadora Vanda: Saudou a todos. Em ironia parabenizo a prefeita Dinair 

Veloso. Mostrou um vídeo de uma casa alagada na região do Parque Karina. 

Que há um ano uma equipe visitou a residência e até hoje nada foi resolvido. 

Que não precisa de cabide de emprego. Que seus eleitores e familiares 

trabalham. Que cumpre seu mandato. Que não tem emprego na prefeitura e vai 
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tentar se reeleger. Que pediu a construção de uma ponte no Cao-Açu e nunca 

foi feito. Que colocaram umas pedras para passar o ônibus. Que a zona rural 

não esta perfeita como é dito pelo vereador Kaká. Vereador Ulisses. Saudou 

a todos. Disse que as demandas nas cidades são muitas. Que um morador da 

Rua 70 foi na sua casa pedir o retorno de fisioterapia. Que não está pedindo 

serviços e obras de milhões. Que o serviço de fisioterapia é diário e importante 

não tem no serviço público. Dinheiro carimbado com verba pública. Que as 

clinica fecharam por falta de pagamento. Que apenas duas clinicas atendem. 

Que espera que os membros do governo deem uma resposta. Que está fazendo 

fisioterapia por ter condições. Que fica imaginando o que passa uma pessoa que 

não tem recurso. Vereador Vavá. Saudou a todos. Que neste ano já participou 

de vários eventos que mostra os compromissos da prefeita. Que participou da 

posse dos eleitores. Que é um avanço. Antes era indicação e que hoje a 

população escolhe os gestores. Que participou da posse de 55 novos 

professores. Que este ano será entregue três novas escolas. Que na região de 

Cocais e Lorival Almeida serão atendidas. Parabenizou o secretário de educação 

e a prefeita. Que a população tem cobrado a apreensão dos animais de pequeno 

e grande porte. Que a população cobra a aprovação do projeto. Que dará 

continuidade do projeto da quarta ponte. Que dará entrada em novas indicações. 

Ao todo 50 indicações que poderão se tornar projetos de leis. Vereador Coca 

do Matapasto. Saudou a todos. Que sobe à tribuna para falar da sua origem e 

disse que a zona rural tem sido o foco do seu mandato. Parabenizou o presidente 

do sindicato dos trabalhadores rurais que conseguiu 250 cisternas para a zona 

rural. Que conseguiu 20 mil horas de trator para atender a zona rural. Que a 

parceria do sindicato e a prefeitura vai continuar. Que o homem da zona rural é 

um homem de fé. Que as parcerias jamais deixarão de acontecer. Vereador 

Neto Peças. Saudou a todos. Que este ano acredita ser ano que as melhorias 

não deixarão de acontecer na administração da prefeita Dinair Veloso. Que a 

rede de educação municipal vai continuar sendo uma das melhores do 

Maranhão. Que tem colegas que fazem oposição ao governo municipal e não 
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olham para a gestão estadual. Que aconteceu o aumento dos impostos. Em são 

Luís falta segurança publica e falta viaturas. Que nas cidades do interior também 

falta. Que ninguém fala da questão de melhorias das delegacias na localidade e 

a segurança. Convidou a todos para fazer visita à MA 040. Que ninguém da 

oposição fala junto ao governo do estado para melhorar a situação da região. 

Vereadora Da Luz do Sete Estrela. Saudou a todos. Que o vereador Ulisses 

citou que não tem fisioterapia. Que entrou em contato com o secretário de saúde. 

Na ocasião mostrou um áudio onde disse que as clinicas tem feito atendimento. 

Que reconhece que é uma demanda reprimida. NA continuidade pediu que o 

vereador Ulisses olhe para a questão do atendimento às mulheres que precisam 

de histerectomia. Que por questão politica Timon foi a única cidade que não 

recebeu atendimento ao TEA e que não etm Casa da Mulher Brasileira. Que as 

trabalhadoras do estado não receberam salários. Que a MA 040 tem acidente. 

Que fala emendas do deputado eleito pela cidade. Que cobram do governo 

municipal e votam contra o orçamento. Que não será meia dúzia que vai 

atrapalhar o trabalho da prefeita. Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. 

Na ocasião mostrou um vídeo que foi atras de fisioterapia. Que na ocasião 

mostrou que s as clinicas estão atendendo. Que o cidadão Vânio fez o vídeo e 

cobra as melhorias para a cidade. Que o vereador Ulisses foi desmascarado. 

Falando ao vereador Torres disse que ao chegar no cemitério não falou da BR 

040 e não falou das condições da MA. Que os aliados do governo teriam 

condições de conseguir e não consegue. Que tem gente no HPA que não 

consegue a transferência para São Luís e não vai. Que falat pactuação com a 

cidade de Teresina. Que os cidadãos de Timon mão tem vez com o estado. Que 

somente nas eleições. Em aparte, o vereador Juarez disse que não vê ação do 

governo do estado no município e os aliados não falam a favor da cidade. Que 

por falta de pactuação com a cidade de Teresina tem uma paciente que precisa 

de atendimento oncológico. Retomando a fala o vereador Thiago Carvalho disse 

que o os timonenses têm que se humilhar para ir a Caxias ou a São Luis. Que a 

prefeita está inaugurando o centro de imagem e será resolvido o probtina m,,Ertman
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aparte disse que não critica ninguém mas não admite atacar os colegas. Que o 
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governo do estado está fazendo um trabalho ridículo. Que conta com apoio dos 

vereadores da base. Que tem um programa do governo chamado Mais asfalto 

que irá buscar junto ao governo. Vereadora Alynne Macedo. Saudou a todos. 

Que é a vereadora que fez história e deixa uma marca. Que assume o papel de 

liderança na casa legislativa. Fez um relato das suas ações. Disse que quando 

diminuir as diferenças será melhor para todos. Que fará seu trabalho com ética. 

Cobrou ações do município para os autistas. Que defenderá a voz do povo. 

Vereador Juarez Saudou a todos. Que hoje está corrigindo um erro de 

interpretação do Regimento Interno. Que não tinha atentado para a 

interpretação. Que tem ofícios indicando os líderes: da prefeita, da maioria, dos 

partidos. Art. 34 A do Regimento Interno. Agradece aos pares que o colocaram 

como líder da maioria. Que esteve no dia 7 de dezembro falando com ministro 

dos transportes e recebeu noticia que o ministro Renan está enviando o projeto 

de viabilidade técnico da construção da ponte. Que nada foi feito por Timon 

depois que o futuro ministro Flávio Dino saiu do governo do Maranhão. Que a 

oposição aponta o dedo e nada faz. Pediu que o governador olhe para Timon. 

Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. Em aparte o vereador Thiago Carvalho 

pediu que os vereadores de oposição falassem junto ao governo do estado olhe 

para o morador do Centro Operário e reative o programa Travessia que levam 

pacientes para as clinicas. Em aparte a vereadora Da Luz disse que chama a 

atenção que o governo do estado não faz repasse da farmácia básica e outros 

repasses da saúde. Que acredita que não se trata de tentativa de criar 

instabilidade. Em aparte vereador PA disse que a ponte do Cão Açu vai ser 

construída em breve. Que a ponte do povoado Juliana as obras já começaram. 

Retomando afala o vereador Jair Mayner disse que enaltece o evento do Zé 

Pereira. Que foi evento que mudou de lugar e foi um grande evento. Fabuloso. 

Que parabeniza a toda a organização do evento. Que os órgãos envolvidos estão 

de parabéns. Que o asfalto da Jaime Rios e da Avenida Luiz Firmino de Souza 

serão refeitos. Que é um avanço na recuperação de asfalto. Que agradece as 
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emendas do ministro Juscelino Filho que tem cumprido e honrado os votos de 
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Timon. Que a parceria do DNIT com a prefeitura tem melhorado a região do 

posto fiscal. Que tem que ser construído uma nova rotatória nas proximidades 

do Mateus, na região do Parque Alvorada. Em aparte o vereador Juarez disse 

que o projeto da rotatória foi apresentado pelo engenheiro da prefeitura, Senhor 

Lucas, que é compromisso do DNIT e respeito pelo município de Timon. 

Retomando a fala disse que a ponte d Juliana será uma realidade. Que o centro 

de imagens vai resolver o problema dos munícipes. Que era de responsabilidade 

do governo do estado. Que na sessão solene o vereador Kaic falou dos 

problemas e que as pedras serão par aa tacar os problemas e não atacar 

pessoas. Que tem que falar na tribuna o que será de defesa dos munícipes. Que 

fala das coisas que afetam os munícipes pela fala de ação do governo. Que não 

acredita que o governador virá em Timon defender seus candidatos devido a 

falta de ações do governo. Que está um caos. Que o governador tem três 

candidatos. Que se chegar a ganhar ai todos verão o caos. Que onde 

administram estão deixando um caos por onde passam. 

REQUERIMENTO 003/ 2024 - Mesa Diretora - Pedido de urgência para 

apreciação PROJETO DE LEI N° 003/2024. Aprovado. Em discussão o 

PARECER CONJUNTO N° 002/2024 DA CCJAAMRF e COFOPPPM ao 

PROJETO DE LEI N° 003/2024. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE LEI 

N° 003/2024 - Autor: Poder Legislativo — EMENTA; Define o índice de Revisão 

Geral e Anual dos Vencimentos dos Servidores Públicos Efetivos Ativos e 

Inativos do Poder Legislativo de Timon — MA, para o Exercício Financeiro de 

2024, e dá outras providências. No uso da fala o vereador Thiago Carvalho 

manifestou apoio e parabenizou a valorização dos servidores da Casa. Vereador 

Ulisses Waquim fez elogios e manifestou apoio. Vereadora Da Luz disse que 

parabenizava os servidores na pessoa das servidoras Dona Rosa e Dona Tania 

Cristina. No uso da fala vereado Chagas Cigarreiro manifestou apoio. Em 

votação Aprovado. As demais matérias foram colocadas em bloco, a saber; 

REQUERIMENTO N° 148/2023; REQUERIMENTO N° 152/2023; PEDIDO DE 
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PROVIDÊNCIAS N° 151/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 210/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 218/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

221/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 222/2023. Em votação 

APROVADAS. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, ia 

(primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO 

SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador ANTÔNIO 

FRANCISCO DA SILVA; e pela 20 (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE 

CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H35 (onze horas e trinta e 

cinco minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 07 (sete) dias do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro). 
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